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امیرحسین اعظمی| ذوب‌آهن نیم‌فصل اول 
لیگ برتر را با قرار گرفتن در رده چهاردهم 
جدول به پایان رساند. این جایگاه می‌تواند 
یک زنگ خطر برای ذوبی‌ها باشد و طبیعتا 
آنها جزو گزینه‌های سقوط هستند ولی 
حدادی‌فر امیدوار است با جذب چند بازیکن، 
شرایط را تغییر دهد. سرمربی ذوب‌آهن در 
نخستین سال مربیگری‌اش در لیگ برتر با 
یک چالش سخت مواجه شده و خودش هم 
تأکید می‌کند که آنها وضعیتی نگران‌کننده 
دارند. حدادی‌فر در گفت‌وگو با همشهری به 

سؤالات پاسخ می‌دهد.

  نتایجی که در نیم‌فصل اول گرفتید، 
راضی‌کننده نبود. فکر می‌کردید با این وضعیت 

مواجه شوید؟
با توجه به شرایطی که با آن مواجه شدیم و 
همچنین نوع فوتبالی که انجام دادیم، در نهایت 
خروجی کار برای ما مناسب و راضی‌کننده نبود. 
این وضعیت ما را نگران کرده ولی با این حال 
دوست دارم روی اصول خودم بمانم. ما دنبال 
این هستیم که نواقص را برطرف کنیم و مسئله 
اصلی، ضعف در گلزنی است که باید روی این 
موضوع کار کنیم. باید چند بازیکن جدید هم 
به تیم اضافه شوند تا مشکلات کمتر شود. من 
از روند فوتبالی تیم تا حدودی رضایت دارم 
ولی اگر نتیجه حاصل نشود با بحران مواجه 

خواهیم شد.

  اگر این روند ادامه داشته باشد، 
احتمال دارد سبک بازی خودتان را عوض کنید؟
خیر، سبک ما همین است و نمی‌توانیم آن را 
تغییر دهیم. دوست دارم روی اصول خودم 
بمانم و تلاش می‌کنیم تا روی نقطه ضعف‌ها 

کار کنیم.

  حتما می‌دانید که با خطر سقوط 
مواجه هستید؟

بله، وضعیت ما نگران‌کننده است ولی باید 
شرایط را تغییر بدهیم. کار سخت است ولی 

مهم این است که تلاش کنیم.

  آیا در نیم‌فصل اول با وجود نتایج 
ضعیفی که گرفتید، مورد حمایت باشگاه قرار 

داشتید؟

بله، ما مورد حمایت باشگاه بودیم ولی از نتایج 
راضی نیستم. ما نیاز به این داریم که از سوی 
کارخانه و مسئولان استانی هم بیشتر حمایت 
شویم. همه می‌دانند که در پایان فصل گذشته 
تعداد زیادی از بازیکنان ذوب‌آهن جدا شدند و از 
طرفی بودجه باشگاه هم محدود بود. الان هم نیاز 
به جذب چند بازیکن داریم تا تیم تقویت شود 

ولی جذب بازیکن هم در این بازار سخت است.

  احتمال دارد سراغ گزینه‌های 
خارجی هم بروید؟

شاید این اتفاق رخ دهد ولی واقعیت این است که 
بودجه ما محدود است. تمام تمرکز ما این است 
که در فاز تهاجمی با جذب چند بازیکن خودمان 

را تقویت کنیم تا ضعف گلزنی هم برطرف شود.

  کیفیت فنی لیگ از نظر شما چطور 
است؟

لیگ واقعا سخت است و اصلا بازی آسان وجود 
ندارد. ضعف گلزنی برای تیم ما نگران‌کننده 
است ولی وقتی با همکاران خودم در تیم‌های 
دیگر هم صحبت می‌کنم، آنها هم در بحث گلزنی 

نگران هستند.

  آیا این به‌دلیل فقر مهاجم گلزن در 
ایران است؟

این نمی‌تواند مسئله اصلی باشد. در حال‌حاضر 
اکثر تیم‌‌ها تدافعی بازی می‌کنند و این سبکی 
است که کی‌روش وارد فوتبال ایران کرد. همین 
موضوع باعث می‌شود بازی‌های کم گل ببینیم. 
این سبک باعث می‌شود طرفداران از فوتبال دور 
شوند. در واقع لیگ ایران جذابیتی ندارد که آنها 
بخواهند این سبک فوتبال را با گل‌های کم تماشا 
کنند. در کنار این موضوع مشکل امکانات، زمین 

چمن و... هم داریم.

  شانس کدام تیم را برای قهرمانی 
بیشتر می‌دانید؟

اینکه چه تیمی قهرمان می‌شود قابل پیش‌بینی 
نیست ولی با احترام به مدعیان، فعلا شانس 
سپاهان را بیشتر از بقیه می‌دانم. آنها تیم خوبی 
دارند و قصد دارند خودشان را تقویت کنند. در 
مجموع رقابت قهرمانی جذاب است و تیمی 
در نهایت قهرمان می‌شود که در این نیم‌فصل 

سخت‌، کمترین لغزش را داشته باشد.

نكته بازی

خیلی محکم خداحافظی نکنید!
رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس به‌مناسبت قطع همکاری با فرشاد 
احمدزاده، بیانیه مفصلی منتشر کرده و به‌اصطلاح برای این بازیکن 
سنگ‌تمام گذاشته است. خب البته خیلی هم کار خوبی است و با 
توجه به اینکه ما معمولا متهم می‌شویم به »بدبدرقه«بودن، چنین 
کارهایی زیبایی دوچندان دارد. با وجود این در مورد شخص فرشاد 
احمدزاده، فکر می‌کنیم که دوستان زیاد هم نباید به‌ خودشان 
سخت بگیرند و خیلی جدی و محکم با این بازیکن خداحافظی 
کنند. احمدزاده تا‌کنون 5دوره در پرسپولیس حضور داشته و 
هر بار رفته، یک عده فکر کرده‌اند این دیگر نوبت آخر است، اما 
ناگهان دیدیم او برگشته و شروع کرده به شعرخوانی! احمدزاده 
تازه الان 33ساله است و حالاحالاها برای اینکه یکی دو بار دیگر 

برگردد، جا دارد!

آخی، سرد بوده!
تیوی بیفوما همچنان چهره خبرساز اردوگاه پرسپولیسی‌هاست. 
با اینکه مهاجم اهل کنگو قرارگرفتنش در لیست مازاد را تکذیب 
کرده، به‌نظر می‌رسد این موضوع جدی است و کادرفنی پرسپولیس 
از دست این بازیکن به ستوه آمده؛ آنچه البته با توجه به نوع بازی 
خودخواهانه بیفوما و لاقیدی‌های او، اصلا هم اتفاق عجیبی نیست. 
در همین راستا خبر رسیده بیفوما به‌طور خودخواسته در تمرین 
روز یکشنبه سرخپوشان هم حاضر نشده. چرا؟ می‌گویند چون 
سرد بوده! انصافا که دلیل قانع‌کننده‌ای است. اصلا چرا باید بازیکن 
وسط این سوز و سرما از خانه لاکچری‌اش بیرون بیاید و دنبال توپ 
بدود؟ مگر چه کار مهمی است؟ نانوا نیست که به‌خاطر تامین نان 
مردم ناچار به‌کار باشد. یک توپ بازی است دیگر. بخواب عزیزم، 

راحت باش!

جنپو را فقط مجتبی می‌فهمد!
یکی از شایعات نقل‌وانتقالاتی این روزها هم آن است که مجتبی 
جباری، سرمربی مس رفسنجان برای جذب موسی جنپو ابراز 
علاقه کرده. با توجه به اینکه پنجره‌های نقل‌وانتقالاتی استقلال در 
زمستان به‌طور قطعی بسته است، بعید به‌نظر می‌رسد آنها به این 
راحتی اجازه جدایی هیچ بازیکنی را بدهند؛ حتی جنپو که عملا 
به هیچ دردی نخورده، دائما مصدوم بوده و هر زمان به بازی آمده، 
دست و پاهایش به هم گره خورده است! با وجود این، آن طرف 
معادله را خیلی خوب درک می‌کنیم و می‌فهمیم چرا جباری به 
جذب موسی علاقه‌مند است. بالاخره خود مجتبی هم که انصافا 
یکی از بهترین و خلاق‌ترین هافبک‌های تاریخ فوتبال ایران بود، 
نصف دوران بازی‌اش را مصدوم بود و الان قشنگ حال جنپو را 

درک می‌کند. انصافا آنها زوج متناسبی می‌شوند؛ بدهید برود!

روی اصول خودم می‌مانم
 قاسم حدادی‌فر در نخستین تجربه سرمربیگری‌اش در لیگ برتر

 روزهای خوبی را پشت سر نگذاشته اما نمی‌خواهد دست از جنگیدن بردارد

Ghasem Hadadifar

پرسپولیس برای 
ترمیم نقاط ضعفش، 
سراغ هموطنان 
اوستون رفت

 Persepolis
قرمزها که به‌شدت 
از اوستون اورونوف 

راضی بودند، حالا سراغ 
2هموطن او رفته‌اند و 
این در حالی است که 
بقیه ازبکستانی‌ها در 

استقلال، تراکتور و فولاد 
هم عملکرد خوبی ارائه 

داده‌اند

دارو دستهدارو دسته
اورونوفاورونوف

یاسین سلمانی؛ بازیکنی که بیشتر از آنکه در مستطیل سبز 
دیده شود، در قاب عکس‌های تمرینی با لبخندی ژکوند رویت 
می‌شود. تمدید قرارداد او با پرسپولیس، بیش از آنکه یک 
تصمیم فنی باشد، شبیه به یک تفاهمنامه صلح میان نیمکت 
و سکو بود؛ قراردادی برای بازی نکردن، اما ماندن در کانون 
توجه! اما بخش کمدی و سورئال ماجرا جای دیگری است؛ 
صف طولانی مشتریان در فصل نقل‌وانتقالات زمستانی، 
آن هم پس از نیمکت‌نشینی او در نیمه اول لیگ! مربیانی 
که با ولع خاصی به‌دنبال جذب او هستند، دقیقا براساس 
کدام دیتای فنی و آمادگی جسمانی تصمیم می‌گیرند؟ 
آخرین باری که یاسین 90دقیقه کامل در زمین عرق 
ریخت و تأثیرگذار بود، احتمالا خیلی چیزها با امروز 
فرق داشت. آیا این مربیان توانایی‌های او را در خواب 
می‌بینند یا صرفا به‌دنبال خرید یک نام برای پز دادن 

در کنفرانس‌های خبری هستند؟ سلمانی در پرسپولیس 
به یک معمای حل‌نشدنی تبدیل شده است. اگر او آنقدر 
باکیفیت است که نیمی از لیگ برایش سرودست می‌شکنند، 
چرا از گاریدو و کریم باقری گرفته تا هاشمیان و اوسمار حتی 
به‌عنوان تعویض‌های آخر هم به او اعتماد نکردند؟ و اگر 
آنقدر افت کرده که در حد تیم نیست، این همه هیاهو برای 
چیست؟ یاسین سلمانی ثابت کرد برای ستاره بودن و داشتن 
مشتری صف‌کشیده، لزوما نیاز به لمس توپ در مسابقات 
رسمی نیست؛ کافی است بلد باشی چطور با پیراهن تمرین، 
خوش‌تیپ به‌نظر برسی و قراردادی را تمدید کنی که تنها 
خروجی‌اش، اشغال یک صندلی روی نیمکت ذخیره‌هاست. 
او درواقع میراث‌دار نیمکت‌نشینی مدرن است؛ کسی که 
بدون بازی کردن، هم محبوب است، هم گران، و هم همیشه 

در لیست خرید!‌

Igor Sergeev

Oston Urunov

Khozhiakbar Alizhonov

خواجه اکبر علیجانوف، 
مدافع راست 

28ساله‌ای که او نیز در 
عضویت پاختاکور بوده 

و آمار قابل توجهی دارد. 
علیجانوف فصل گذشته 

در تمامی مسابقات 
39بار به میدان رفته، 

2گل زده و 17پاس 
گل ثبت کرده که رقم 

چشمگیری است

 پرسپولیس در نیم‌فصل اول آشکارا از ضعف نفری 

در برخی پست‌ها رنج می‌برد، ازجمله در خط حمله، 

جایی که با شاهکار مشترک رضا درویش و وحید 

هاشمیان، سرخپوشان تمام طول نیم‌فصل اول را 

فقط با یک مهاجم یعنی علی علیپور به میدان رفتند! 

روشن بود که پرسپولیس برای این پست، نیاز به 

جذب یک یا دو بازیکن جدید دارد. دیگر پستی که 

سرخپوشان در آن نیاز ضروری به جذب نفر جدید 

داشتند هم دفاع راست بود. نکته جالب اینکه به‌نظر 

می‌رسد اوسمار ویرا برای هر دو منطقه، بازیکنان 

ازبکستانی را مدنظر دارد؛ یکی آمده و دیگری 

هم احتمالا به‌زودی خواهد آمد.

 پیر، اما صاحب آمار چشمگیر

مراحل جذب مهاجم جدید پرسپولیس 

خیلی سریع انجام شد. اگرچه طبق معمول 

شایعاتی در مورد افزایش نامتعارف رقم 

قرارداد ایگور سرگیف وجود دارد که حتما 

باید زیر ذره‌بین برود، اما به هر 

حال مدیران جدید موفق 

شدند در اسرع وقت 
بازیکن ازبکستانی را 
جذب کنند. دافعه 
بزرگ سرگیف، 
سن و سال نسبتا 
ایگو  اوست.  بالای 
در آستانه ورود به 
33سالگی قرار دارد 
و در پایان قرارداد 
سال‌ونیمه‌اش  یک 
با قرمزها، 34ساله 
خواهد بود. این 

مسئله به‌ویژه برای پرسپولیس که در این چند سال 

به‌خودی خود با مشکل میانگین سنی بالا مواجه 

بوده، آزاردهنده است. با این حال بخش مثبت 

ماجرا به آمار و عملکرد چشمگیر سرگیف مربوط 

می‌شود؛ جایی که این بازیکن فصل گذشته با پیراهن 

پاختاکور در 38بازی موفق به ثبت 25گل شد. این 

اصلا آمار بدی نیست و می‌تواند مایه امیدواری باشد. 

به‌طور کلی سرگیف 2دوره در پاختاکور بازی کرده 

و مجموعا در طول 4فصل، طی 262بازی 145گل 

به ثمر رسانده است. او در همه رده‌های سنی هم 

ملی‌پوش بوده و 80بازی برای تیم ملی بزرگسالان 

ازبکستان انجام داده که طی آنها موفق به ثبت 
23گل شده است.

  نقطه ضعف، نقطه قوت می‌شود؟

دیگر بازیکن ازبکستانی که به‌نظر می‌رسد در آستانه 

حضور در پرسپولیس باشد، خواجه اکبر علیجانوف 

است؛ مدافع راست 28ساله‌ای که او نیز در عضویت 

پاختاکور بوده و آمار قابل توجهی دارد. علیجانوف 

فصل گذشته در تمامی مسابقات 39بار به میدان 

رفته، 2گل زده و 17پاس گل ثبت کرده که رقم 

چشمگیری است. علیجانوف مجموعا طی 229بازی 

برای پاختاکور، موفق به زدن 10گل و ارسال 48پاس 

گل شده است. درصورتی که جذب این بازیکن نهایی 

شود و او مشکل خاصی پیدا نکند، این احتمال وجود 

دارد که نقطه ضعف بزرگ پرسپولیس در نیم‌فصل 

نخست به نقطه قوت آنها تبدیل شود. در دور رفت، 

ناآمادگی سرژ اوریه و کیفیت بسیار پایین یعقوب 

براجعه، به‌شدت سرخپوشان را آزار داد؛ به‌طوری 

که آنها اغلب ناچار بودند از یک طرف زمین استفاده 

کنند، اما این خرید ممکن است توازن را به ترکیب 
پرسپولیس بازگرداند.

 پیشرفت ازبکستان

در نهایت به این نکته هم باید اشاره کنیم که 

اقبال رو به رشد تیم‌های ایرانی به جذب بازیکنان 

ازبکستانی، به وضوح نشان از کیفیت بالای اغلب 

بازیکنان این کشور دارد. قرمزها که به‌شدت از 

اوستون اورونوف راضی بودند، حالا سراغ 2هموطن او 

رفته‌اند و این در حالی است که بقیه ازبکستانی‌ها در 
استقلال، تراکتور و فولاد 

هم عملکرد خوبی 
ارائه داده‌اند. روشن 
است که حالا دیگر 

نمی‌شود پیشرفت 
فوتبال این کشور 

را نادیده گرفت.

تماشاگر 
پرمشتری!


